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NOMBRE DEL ESTUDIANTE:

Con la siguiente informacion y la que proporciona laimagen, responde las preguntas 1 a 3

La nutricién es el proceso en el que los seres vivos toman los

alimentos, los convierten en nutrientes y los absorben para ==

utilizar la energia necesaria para vivir. La célula, como unidad
funcional, estructural y de origen también cumple esta funcién y
los organelos encargados de este proceso son los lisosomas.
La nutricion celular puede ocurrir de dos formas dependiendo
del tamafio de las particulas y si estan disueltas o0 no en un
solvente, generalmente agua y puede darse con o sin gasto de
energia.

En este proceso, cumple un papel muy importante la membrana
celular que es semipermeable, es decir, actia como un filtro,
dejando pasar moléculas y nutrientes de determinado tamafio,
asi como soluciones de determinada concentracion.
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. Para obtener la energia, la célula debe absorber CO,, H,0 y

. Para obtener la energia, la célula debe absorber CsH1,05 y O, y

. Para obtener la energia, la célula necesita C¢H1,06, CO, y H,0.

La difusion en las células puede definirse como:

El paso de particulas pequefias de un medio de mayor concentracion a otro de menor
concentracion.

. El paso de particulas de gran tamafio de un medio de mayor concentracién a otro de menor

concentracion.
El paso de particulas pequefias de un medio de menor concentracibn a otro de mayor
concentracion.

. El paso de particulas de gran tamafio de un medio de menor concentracidon a otro de mayor

concentracion.

. La 6ésmosis es el paso de soluciones a través de una membrana semipermeable que

permiten el paso del solvente (liquido, generalmente el agua) pero no del soluto. Segun la
gréafica:

Las particulas mas grandes pasaran del medio hipertonico al hipoténico

Las particulas pequefas representan al soluto porque hay mayor cantidad

Las particulas mas grandes son moléculas de solvente, por su tamafio.

Las particulas mas pequefas representan al solvente porque pueden pasar a través de la
membrana.

Que el medio sea hipertonico significa:
Que existe mayor concentracion de soluto.
Que existe mayor concentracion de solvente.
Que existe menor concentraciéon de soluto.
Que existe menor concentracion de solvente.

La imagen muestra el proceso de la respiracion celular. Segun la imagen:

energiay eliminar CgH1,06y O,

eliminar CO,, H,O y energia.
Para obtener la energia, la célula debe absorber CgH;,0Oes,
combinarlo con el O, presente en el medio y eliminar CO, y H,0.
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OBSERVA CON ATENCION EL SIGUIENTE ESQUEMA Y RESPONDE LAS PREGUNTAS 5,6 Y 7.

5. Segun el esquema, las células animales y
v eg et al es son: Célula animal Estructuras comunes Célula vegetal
a. Procaridticas.
b. De Origen. o Pared celular
Mitocondrias X
c. Estructurales. 7R ‘/ et \\{, i
d. Eucaridticas. A f»g o lsntics T 0 G
L { ) - i_endE;Ig?l::lico\-p i |
6. Las ceélulas vegetales se diferencian de las T i ‘/EJ il
animales porque las primeras tienen: A : Ay - il
a. Pared celular. IR comues
b. Membrana celular. Nucko \
c. Nucleo definido. ! P Ussonmsy
d. No hay diferencias entre células animales vy N b
vegetales. PR T T — — 10100 ———

7. Las células vegetales poseen cloroplastos y las animales no. Esta particularidad le permite a
las células vegetales:

a. Reproducirse.

b. Fabricar su propio alimento.

c. Respirar.

d. Ser rigidas.

LAS PREGUNTAS 8, 9 Y 10 SE RESPONDEN DE ACUERDO CON LA IMAGEN.

Los peces absorben el oxigeno:
Al abrir la boca.

A través de las branquias.
Disuelto en el agua.

Por la piel.

0o o

Las plantas pueden:

Absorber oxigeno por las hojas.
Absorber CO, por las hojas.
Absorber tanto oxigeno como CO.,. ¢ WA ) / S
Absorber oxigeno y liberar CO, durante la < B
fotosintesis. e =

oo o

10. Segun laimagen, el ser humano

Realiza el intercambio gaseoso en los pulmones.

Realiza el intercambio gaseoso en el diafragma.

Realiza el intercambio gaseoso en los bronquios.

Realiza el intercambio gaseoso en los alveolos pulmonares.
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